



УКРАЇНА

**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ ЗБАРАЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

від 11.09.2019 року № 106

*Про затвердження Плану заходів
щодо забезпечення виконання вимог
Закону України "Про запобігання корупції"
та здійснення антикорупційних дій
на 2019-2020 роки у Збаразькій міській раді*

Відповідно до ст. 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України "Про запобігання корупції", з метою реалізації державної політики у сфері боротьби з корупцією, створення дієвої системи запобігання і протидії проявам корупції у Збаразькій міській раді :

1. Затвердити План заходів щодо забезпечення виконання вимог Закону України "Про запобігання корупції" та здійснення антикорупційних дій на 2019-2020 роки у Збаразькій міській раді (далі - план заходів), що додається (додаток 1).

В. о. міського голови Збаража

Р. П. Напованець

ПЛАН
заходів щодо забезпечення виконання вимог Закону України "Про запобігання
корупції" та здійснення антикорупційних дій на 2019- 2020 роки
у Збараській міській раді

№ з п	Заплановані заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4
1.	Неухильне дотримання вимог антикорупційного законодавства.	2019-2020 роки	Посадові особи Збараської міської ради
2.	Продовжити роботу з організації навчання та проведення роз'яснювальної роботи серед посадових осіб міської ради з питань дотримання вимог Законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу», «Про службу в органах місцевого самоврядування" та інших нормативно-правових актів антикорупційної спрямованості.	2019-2020 роки	Відділ реєстрації та правового забезпечення, загальний відділ
	У разі виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень посадовими чи службовими особами міської ради, інформувати міського голову або особу, яка виконує його обов'язки, а також правоохоронні органи відповідно до їх компетенції.	У разі надходження офіційної інформації	Посадові особи Збараської міської ради
	Проведення перевірки фактів своєчасності подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	2019-2020 роки	Відділ реєстрації та правового забезпечення, загальний відділ
	Здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів серед посадових осіб міської ради.	2019-2020 роки	Посадові особи Збараської міської ради
	Вжиття заходів реагування відповідно до вимог чинного законодавства України до посадових осіб міської ради при надходженні постанови суду про визнання особи винною у вчиненні корупційного правопорушення.	У разі надходження постанови, вироку суду	Відділ реєстрації та правового забезпечення, загальний відділ
	Проведення навчальних заходів та підвищення кваліфікації посадових осіб Збараської міської ради відповідно до планів-графіків навчання на 2019-2020 роки з метою: поширення знань, необхідних для ефективного виконання завдань щодо запобігання і протидії корупції, підвищення рівня правової культури посадових	2019-2020 роки	Відділ реєстрації та правового забезпечення, загальний відділ

	осіб та формування їх антикорупційної правосвідомості; розширення знань осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, щодо їх ролі у формуванні негативного ставлення до проявів корупції та особистої участі у запобіганні та викритті фактів корупційних діянь.		
8.	Аналіз дотримання посадовими особами засад етичної поведінки під час виконання функцій держави та механізму врегулювання конфлікту інтересів у їх діяльності.	2019-2020 роки	Відділ реєстрації та правового забезпечення, загальний відділ
9.	З метою прозорості, відкритості та виконання антикорупційного законодавства забезпечити: -дієву взаємодію органів влади, правопорядку та громадськості у вирішенні завдань, поставлених Президентом та Урядом України щодо подолання корупції; -розгляд на нарадах питань дотримання законодавства про службу в органах місцевого самоврядування і протидії корупції; -обговорення на службових нарадах або зборах кожного випадку корупції, а також проведення службових перевірок для встановлення та усунення причин та умов, які сприяли вчиненню цих діянь; -якісний добір і розстановку кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору, а також їх об'єктивну атестацію, щорічну оцінку виконання посадовими особами покладених на них обов'язків і завдань; -заміщення вакантних посад шляхом конкурсного відбору з кадрового резерву або за іншими процедурами, передбаченими законодавством; -ознайомлення претендентів на зайняття посади посадової особи органу місцевого самоврядування з вимогами Законів України «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування.	2019-2020 роки	Відділ реєстрації та правового забезпечення, загальний відділ